

Βεβαιότητα Αναστασιάδη για νέα προσπάθεια λύσης Κυπριακού μετά τις προεδρικές

Πραγματοποιήθηκε το πρωί της Κυριακής η 37η Αντικατοχική Πορεία Μόρφου, στον ακριτικό Αστρομερίτη. Στην ομιλία του ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης, εξέφρασε την ελπίδα ότι θα υπάρξει νέα προσπάθεια για επίλυση του Κυπριακού.

Μετά τις Προεδρικές Εκλογές βλέπει νέα προσπάθεια για λύση του Κυπριακού ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης. Από το βήμα της Αντικατοχικής Πορείας Μόρφου, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης, ανέφερε ότι επιμένουμε στον ειρηνικό διάλογο, υπογράμμισε ωστόσο ότι μιας νέας προσπάθειας θα πρέπει να προηγηθεί επαρκής προετοιμασία και ζήτησε να αναλάβουν τις ευθύνες τους εκείνοι που παραπληροφρώνοντας ακόμα και τον ΓΓ του ΟΗΕ οδήγησαν στα σημερινά αδιέξοδα: «Εκείνο που θέλουμε είναι αυτή τη φορά ο διεθνής παράγοντας, τα Μόνιμα Μέλη του Συμβουλίου Ασφαλείας, να διαδραματίσουν τον ρόλο της προετοιμασίας μιας νέας διάσκεψης για την Κύπρο, ώστε να μην αντιμετωπίσουμε το ίδιο φαινόμενο, σε μια μέρα να επιδιώκεται να διασφαλιστεί αν η Τουρκία εννοεί την κατάργηση των εγγυήσεων από την πρώτη μέρα».

Επίσης ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας επανέλαβε ότι η ευθύνη για το αδιέξοδο στην Ελβετία οφείλεται στην τουρκική αδιαλλαξία.

Πρόσθεσε ότι η Τουρκία είχε ως στόχο να υποβαθμίσει την Κύπρο σε μια χώρα επιρροής της και διερωτήθηκε εάν μπορεί να χαρακτηριστεί ακραία η επιδίωξη για εγκαθίδρυση ενός ανεξάρτητου και κυρίαρχου κράτους:

«Είναι παράδοξο να απορρίπτεται η επιμονή της Τουρκίας να αναλάβει τον ρόλο του επιτηρητή και του κράτους που θα υλοποιήσει τις πρόνοιες της λύσης και αν υπάρχει σύνταγ-



μα ομοσπονδιακού κράτους που να προνοεί ότι για κάθε απόφαση σε ομοσπονδιακό επίπεδο απαιτείται τουλάχιστον μια θετική ψήφος. Πώς μπορεί να λειτουργήσει ένα κράτος, μια Κυβέρνηση όταν για να πάρει αποφάσεις χρειάζεται μια τουλάχιστον θετική ψήφο από το ένα των μερών που εξαρτάται απόλυτα από την Τουρκία;»

Στηλίτευσε τις προσπάθειες ισλαμοποίησης των κατεχομένων και επανέλαβε ότι δεν πρόκειται να αποδεχθεί σχέδιο λύσης το οποίο να μην προνοεί επιστροφή της Μόρφου.

Την Βουλή των Ελλήνων εκπροσώπησε ο εκ των αντιπροέδρων του σώματος Μάριος Γεωργιάδης, ο οποίος δήλωσε: «Φέρνω ένα μήνυμα ενότητας σύσσωμου του ελληνικού κόσμου. Όπως εμείς νιώθουμε εσάς αδέρφια έτσι και εσείς νιώθετε αδέρφια τους Έλληνες».

Οι Μορφίτες θα συνεχίσουν να παλεύουν και διεκδικούν επιστροφή στην πατρίδα γη, διαβεβαίωσε ο Δήμαρχος της κατεχόμενης πόλης, Βίκτωρας Χατζηβραάμ:

«Στον δύσκολο αυτό αγώνα δεν περισσεύει κανένας όλοι μαζί πρέπει να πορευθούμε να αγωνιστούμε με όλες μας τις δυνάμεις να πετύχουμε αυτό που δεν πετύχαμε για 43 χρόνια».



Μιλούν άπταιστα Ελληνικά

Είναι προφανές ότι η επιλογή των ατόμων που διορίζει το κατοχικό καθεστώς στα ανάλογα πόστα γίνεται μελετημένα και στοχευμένα.

Ένα ακόμη ενδεικτικό παράδειγμα ο επικεφαλής αξιωματικός του λεγόμενου τμήματος τελωνείου του κατοχικού καθεστώσ στο οδόφραγμα του Λήδρα Πάλας ο οποίος ήταν παρών εκεί την περασμένη Τετάρτη.

Μιλούσε άπταιστα Ελληνικά σε σημείο που χωρίς τη στολή και τα διακριτικά δύσκολα θα διέκρινε κάποιος ότι πρόκειται για Τουρκοκύπριο



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet μετά την μεγάλη επιτυχία στην φετινή εμφάνισή του στο Ελληνικό Φεστιβάλ Σύνδνευ συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Προγραμματισμένη εμφάνιση στην Ελληνική ταβέρνα Θάλεια, την Κυριακή 15 Οκτωβρίου, στις 6 το απόγευμα στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Ζας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύνδνευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδνευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138